

Caractéristiques:

Couleur fleur : Vert Couleur feuillage : vert Hauteur : 100 cm

Feuillaison: Mars - Octobre
Floraison(s): Avril - Juin
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre
Type de sol: sec et frais.
Silhouette: Touffe hérissée

Densité: 4 au m²



MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream'

-> Accéder à la fiche de MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream'

Famille: APIACEAE

Description de MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream'

Cette plante fut découverte au Mexique dans les années 50. Elle prospère dans les emplacements ensoleillé en sol bien drainé.

Feuillage vert bleuté. Floraison verte à oeil noir se teintant progressivement de rose.

Entretien de MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream'

Rabattre dès que la touffe sèche n'est plus décorative.

EMPLACEMENT

Emplacement de MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

SR1 - Steppe rocheuse sèche

Type de sol de MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream' s'utilise principalement pour ses fleurs. MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream' s'utilise en fleur coupée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

MATHIASELLA bupleuroides 'Green Dream' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com